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ФОРМЫ УЧАСТИЯ
Учредительными документами предусмотрены следующие формы участия в конференции:
· Учредитель;
· Соустроитель;
· Участник;
· Гость (Почетный гость);
· Спонсор.
1.
Учредителями конференции являются:
· Правительство Санкт-Петербурга;

· Законодательное Собрание Санкт-Петербурга;

· Правительство Ленинградской области;

· Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации;

· Министерство образования и науки Российской Федерации; 

· Российская академия образования;

· Отделение нанотехнологий и информационных технологий Российской академии наук;
· Санкт-Петербургский научный Центр Российской академии наук;

· Санкт-Петербургская территориальная группа Российского национального комитета по автоматическому управлению;

· Санкт-Петербургский институт информатики и автоматизации Российской академии наук (ведущая научная организация);

· Санкт-Петербургское Общество информатики, вычислительной техники, систем связи и управления (уполномоченная базовая организация).

2. В качестве Соустроителей конференции могут выступать предприятия, организации, учреждения, общественные объединения, другие юридические лица независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, деятельность которых связана с тематикой конференции и которые внесли целевой организационный взнос (в форме добровольного пожертвования) на ее подготовку и проведение.  
Руководитель организации - Соустроителя (или его заместитель) имеет право войти в состав Организационного комитета конференции. 
Права и обязанности Соустроителя как правило оговариваются в форме Договора об участии юридического лица (Соустроителя) в подготовке и проведении конференции. 

(По вопросам заключения договоров на участие в конференции обращаться в СПОИСУ)
Соустроители не несут имущественной ответственности по обязательствам конференции. Конференция не отвечает по обязательствам Соустроителей.
Соустроитель направляет для участия в работе конференции одного или нескольких представителей, которые получают статус Участника конференции.
3.
Участник имеет право (по желанию):
· выступить на конференции с одним или несколькими докладами (сообщениями), участвовать в дискуссиях и свободном обмене информацией;

· предоставлять материалы докладов (сообщений) с целью опубликования в изданиях конференции;

· получить представительский комплект (папку), включающий анкету участника, значок, программу  конференции, сборник тезисов докладов, сборник трудов конференции, резолюцию конференции, другие информационные материалы;

· участвовать в работе органов конференции и ее творческих формирований;

· вносить предложения в решения секций и резолюцию конференции;

· участвовать во всех мероприятиях конференции;

· получать иные услуги, связанные с организацией питания, проживания (бронирования гостиницы), информационным, транспортным обслуживанием, участием в культурной программе, экскурсиях и т.п.

Участники обязаны выполнять решения руководящих органов конференции и оказывать им содействие по вопросам подготовки и проведения конференции.

Участниками конференции могут выступать также физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, профессиональная деятельность которых связана с тематикой конференции и которые внесли целевой организационный взнос (в форме добровольного пожертвования) на ее подготовку и проведение.  

Участники не несут имущественной ответственности по обязательствам конференции. Конференция не отвечает по обязательствам Участников.

4.
Ученые, специалисты-практики, представители академических учреждений, высших учебных заведений, органов государственной власти, общественные деятели, а также ряд других категорий граждан Российской Федерации и иностранных государств, внесшие существенный вклад в решение проблем, непосредственно связанных с тематикой конференции, или активно содействовавшие достижению целей конференции, по решению ее Организационного комитета могут получить статус Гостя (Почетного гостя) конференции.
Гость конференции наделяется правами ее Участника за исключением права на получение представительского комплекта; Гость конференции не вносит организационный целевой взнос и получает при регистрации значок, программу конференции и право участвовать в ее тематических мероприятиях.
Почетные гости наделяются всеми правами Участника конференции и без внесения организационного целевого взноса получают представительские комплекты с официальными изданиями конференции, а также право участвовать в работе руководящих органов конференции. 
5.
В качестве Спонсоров конференции выступают предприятия, организации, учреждения, общественные объединения, другие юридические лица независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, сфера деятельности которых может быть не связана с тематикой конференции и которые внесли целевой спонсорский взнос (в форме добровольного пожертвования) на подготовку и проведение конференции или ее отдельных тематических мероприятий.
Представители Спонсора получают право участвовать во всех мероприятиях конференции (в статусе Почетных гостей), а также проводить презентации, демонстрации, публиковать доклады и научные статьи, размещать рекламные материалы в изданиях конференции. По желанию Спонсора его права и условия участия в мероприятиях конференции могут быть оговорены в письменной форме (в виде спонсорского соглашения).
Спонсорами конференции могут являться также физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели. Спонсор не несет имущественной ответственности по обязательствам конференции, конференция не отвечает по обязательствам спонсора.
