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ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 29 по 31 октября 2014 года в Санкт-Петербурге состоится 
ХIV Санкт-Петербургская международная конференция «Региональная информатика (РИ-2014)», проводимая в нашем городе на регулярной основе с 1992 года при поддержке Правительства Санкт-Петербурга под эгидой ЮНЕСКО. Цель Конференции – обсуждение приоритетных направлений развития информационного общества, формирования и реализации политики информатизации Санкт-Петербурга и других регионов, выработка практических мер по решению актуальных проблем развития инфокоммуникационных технологий с участием представителей органов государственной власти и научной общественности регионов России и стран мирового сообщества.

Учредителями конференции являются: Правительство Санкт-Петербурга, Законодательное Собрание Санкт-Петербурга, Правительство Ленинградской области, Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Министерство образования и науки Российской Федерации, Российская академия образования, Отделение нанотехнологий и информационных технологий Российской академии наук, Санкт-Петербургский научный Центр Российской академии наук, Санкт-Петербургский институт информатики и автоматизации Российской академии наук, 
Санкт-Петербургская территориальная группа Российского национального комитета по автоматическому управлению, Санкт-Петербургское Общество информатики, вычислительной техники, систем связи и управления.

Учрежденная в 1992 году в Санкт-Петербурге по инициативе научной общественности и органов государственной власти города, конференция «Региональная информатика» превратилась в целостную систему взаимосвязанных мероприятий, стала действенной формой распространения и апробации научных знаний и передового опыта в сфере информатизации, разработки и внедрения инфокоммуникационных технологий, развития информационного общества в Санкт-Петербурге и других регионах. В рамках конференции на профессионально-общественное обсуждение выносятся наиболее значимые концепции, программы и приоритетные проекты в сфере информатизации, формирования информационной и телекоммуникационной инфраструктуры, построения электронного правительства, внедрения региональных информационных систем различного назначения, развития и повышения качества образования, воспитания информационной культуры, формирования единого информационного пространства в интересах удовлетворения информационных потребностей личности, создания условий для улучшения качества жизни, повышения эффективности труда и обеспечения безопасности граждан.

Ведущей научной организацией, ответственной за подготовку и проведение Конференции, является Санкт-Петербургский институт информатики и автоматизации Российской академии наук, возглавляемый председателем Организационного комитета конференции – член-корреспондентом Российской академии наук, Заслуженным деятелем науки и техники РФ Р.М. Юсуповым. Председателем Президиума (постоянно действующего руководящего органа) и Программного комитета Конференции является академик Российской академии образования, Заслуженный деятель науки и техники РФ, сопредседатель Научного совета по информатизации Санкт-Петербурга Б.Я. Советов.

В организации конференции в качестве соустроителей традиционно принимают участие предприятия и научные организации, специализирующиеся в области создания и использования систем и средств информатизации и связи, а также ведущие российские вузы.

Программа конференции включает проведение двух пленарных заседаний и работу секций, круглых столов и молодежных научных школ по следующим научным направлениям:

· Региональная политика информатизации. Электронное правительство;

· Теоретические проблемы информатики и информатизации;

· Телекоммуникационные сети и технологии;

· Информационная безопасность;

· Правовые проблемы информатизации;

· Информационно-аналитическое обеспечение органов государственной власти;

· Информационные технологии в экономике;

· Информационные технологии в управлении;

· Информационное обеспечение финансово-кредитной сферы и бизнеса;

· Информационные технологии в критических инфраструктурах;

· Информационные технологии в производстве;

· Информационные технологии на транспорте (2 подсекции);

· Информационные технологии в научных исследованиях;

· Информационные технологии в образовании (3 подсекции);

· Информационные технологии в медицине и здравоохранении;

· Информационные технологии в сервисе;

· Информационные технологии в экологии;

· Информационные технологии управления объектами морской техники и морской инфраструктуры;

· Информационные технологии в гидрометеорологии;

· Информационные технологии в дизайне;

· Информационные технологии в издательской деятельности и полиграфии;

· Геоинформационные системы;

· Информационные технологии управления риском в социально-экономических системах;

· Информационные технологии в социокомпьютинге;

· Распределенные информационно-вычислительные системы, грид-технологии;

· Молодежная научная школа «Региональная информатика и проблемы устойчивого развития»;

· Молодежная научная школа «Безопасные информационные технологии»;

· Научная школа молодых ученых «Информационные технологии математического моделирования»;

· Научная школа для старшеклассников «Информатика будущего»;

· Круглый стол «Перспективы развития подготовки разработчиков информационных систем и технологий в Российской высшей школе».

Торжественное открытие конференции и первое пленарное заедание состоятся 29 октября 2014 года в 10:00 часов в Белом зале Дома ученых 
им. М. Горького РАН по адресу: Дворцовая набережная, 26. 
К началу конференции Оргкомитетом будут изданы (тиражем 500 экз.) программа и сборник материалов конференции «РИ-2014», в которую войдут тезисы около 500 пленарных и секционных докладов участников и гостей конференции. Базовым информационным спонсором конференции «Региональная информатика» на протяжении многих лет является газета «Компьютер-Информ», www.ci.ru.
Многочисленные издания и научно-практические достижения 
Санкт-Петербургской международной конференции «Региональная информатика» свидетельствуют о ее вкладе в формирование региональной политики информатизации и идеологии развития информационного общества, создание авторитетной трибуны для обсуждения программных документов и наиболее значимых проектов в сфере информатизации, важнейших направлений развития информационной сферы регионов, распространение передового опыта и пропаганду научно-технических достижений по приоритетным направлениям развития информационного общества, в которых 
Санкт-Петербург по праву занимает лидирующие позиции.

ОРГКОМИТЕТ 

http://spoisu.ru/conf/ri2014
конт.тел.: +7 (931) 211-36-90







PAGE  
3

